



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66
E-mail: *Kryvokholska.Vedym@rada.gov.ua*

13 травня 2016 р.
Вих. № 742

Голові служби безпеки України

Друку В. С.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Василю Сергійовичу!

Останнім часом до мене, як до народного депутата України, надходять чисельні звернення мешканців службових та посадових осіб органів державної влади міста Запоріжжя та області з вимогою невідкладно вплинути на хід досудового розслідування Службою безпеки України кримінальних проваджень за фактами корупції в Запорізькій обласній клінічній лікарні (надалі КУ «ЗОКЛ»), до яких безпосередньо прив'язаний головний лікар Шишка І.В.

Ці провадження мають значний суспільний резонанс, оскільки винні особи мали можливість багато років безкарно вчиняти злочини, розікравши десятки мільйонів гривень бюджетних коштів, чим нівелювали будь-які реформи у сфері медицини в Запорізькій області.

Тому я поділяю справедливе обурення скаржників, яке викликає зволікання слідчих і прокурорів з прийняттям процесуальних рішень, насамперед щодо притягнення до кримінальної відповідальності винних осіб, відсторонення їх від заманих посад та відшкодування завданих державі збитків.

Так, незважаючи на повне викриття Шишки І.В. у злочинній діяльності, він і надалі спокійно обіймає посаду головного лікаря КУ «ЗОКЛ», проводить наради, видає розпорядження, чим припо може впливати на свідків, знищувати докази тощо. Це найгірше і надалі має можливість вчиняти злочини під час закупівлі ліків, обладнання, чи іншого витрачання бюджетних грошей.

народному депутату України соромно перед колективом лікарні, за непрофесійність правоохоронців, які до цього часу не можуть відсторонити від посади підозрюваного, внаслідок чого лікарнею і далі управляє людина, яка у пацієнтів, більша частина з яких невиліковно хвора, роками викрадала десятки мільйонів гривень, призначених на лікування.

Як народ може нам повірити, коли ми не можемо зруйнувати злочинні схеми, які створені Шишкою І.В. заради особистого збагачення? Невже правоохоронні органи не здатні їх ліквідувати?

Інше питання, яке пов'язане з попереднім і вже піднімалось мною у зверненнях до правоохоронних органів, але не знайшло законного вирішення, це неповнота досудового слідства під час якого належним чином не досліджено та не надано правової оцінки загальнозвіланим фактам злочинної діяльності Шишки І.В.

Так, практично не розслідуються факти створення та постановки на потік керівництвом зазначеного лікувального закладу схем розподілу препаратів та ліків, придбання яких здійснено за бюджетні кошти, вибірковість пацієнтів, які лікуються за рахунок держави та тих, що лікуються власним коштом, платного проведення діагностичних досліджень на державному обладнанні, системних зловживань під час закупівлі медичного обладнання та устаткування.

Ці факти напряму пов'язані з особою Шишки І.В. і є продуктом його багаторічної «праці» по незаконному збагаченню себе і його покровителів.

Проте схоже, що вони уникнуть покарання за бездіяльності правоохоронців, хоча навіть ЗМІ повідомляли про існування організованої злочинної схеми розкрадання бюджетних коштів під час придбання застарілого, неякісного обладнання через систему посередників – давніх знайомих головного лікаря Шишки І.В.

Зокрема у 2015 році для відділення стерилізації в лікарні було придбано парові стерилізатори. На практиці вказане обладнання виявилось непридатним для встановлення у відділенні. Внаслідок цього, вартісний товар протягом 6 місяців простояв у відділенні.

... ситуація склалася з придбанням за бюджетні кошти
... медичних стоїлок, які надійшли від постачальника не укомплектованими,
внаслідок чого близько двох місяців не могли використовуватись за
призначенням. Щоб приховати цей злочин відповідальні особи лікарні
намагаються швидко зібрати їх з комплектуючих різних виробників, що на
думку фахівців є непродуктивним.

Такі факти зайвий раз свідчать про провадження Шияшко І.В. злочинної
діяльності.

Проте такі зв'язки їй не змогло зупинити навіть утворення СБУ в
Запорізькій області, яке наприкінці грудня 2015 року розпочало і розслідує два
кримінальних провадження за фактом розкрадання коштів в особливо великих
розмірах під час закупівлі зазначеними фігурантами автомобілів швидкої
медичної допомоги та резонансного факту придбання за завищеною майже в
два рази ціною ангиографу, внаслідок чого з бюджету протиправно видучено
маже 12 млн. грн.

У цей час, не зважаючи на наявність значної суми заарештованих на
рахунках фірм-фігурантів справи коштів (близько 10 млн. грн.), які
призначалися для розвіду між так званими «літцями», суспільний резонанс
цієї події в регіоні – розслідування кримінального провадження Управлінням
СБУ в Запорізькій області та органами прокуратури гальмується з невідомих
причин.

Упродовж майже 5 місяців досудового розслідування не притягнуто до
кримінальної відповідальності жодної певної особи, а вимоги закону щодо
парламентського контролю за діяльністю правоохоронних органів майже
відкрито ігноруються. Надаються формальні відповіді на депутатські звернення
або запити щодо стану досудового розслідування, орієнтованих термінів
притягнення винних до відповідальності, відшкодування під час досудового
розслідування завданні державі збитків.

Враховуючи цей факт, а також відсутність будь-яких задовільних
результатів розслідування та розкриття злочинної діяльності Шияшко І.В. та інших співучасників злочину правомірно вважати, що

...вання ведеться не професійно, упереджено та безпланово, за відсутності належного прокурорського досвіду.

Аналогічно звернення я направив на адресу Заступника Генерального прокурора України – керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, проте отримав формальну відповідь. Свідство у вказаних кримінальних провадженнях як і раніше належним чином не контролюється і ведеться з порушенням розумних строків.

Вважаю, що тривале не розкриття вказаних кримінальних правопорушень та затягування досудового розслідування суттєво підриває авторитет держави.

У зв'язку з викладеним, прошу взяти на особистий контроль хід розслідування та розкриття цих проваджень, заврозлити щотижневий інформування ЦА Служби безпеки України і мене про результати слідства.

Призначити для проведення досудового розслідування цього кримінального провадження, найбільш досвідчених слідчих та процесуальних керівників, надати практичну допомогу в їх розслідуванні.

Вжити вичерпних заходів до припинення злочинів, які і надалі вчиняються Шилкою І.В. та іншими співучасниками, а також проведення повного і неупередженого досудового розслідування.

Забезпечити дієвий оперативний супровід досудового розслідування та службових встановити осіб, причетних до перешкоджання ходу слідства і витоку службової інформації.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене у встановлений законом строк.

З повагою
народний депутат України

В. В. Мривольсько
(телеф. 286)